



“两考”期间全市“静音”

错时管理多班轮值为高考 惠济区执法严控噪声

□晚报记者 杨新民 通讯员 李宁

本报讯 “这家商店的高音喇叭放在店门口做宣传，声音太大了，吵得我孩子都无法复习了”。昨日上午，惠济区执法局的高考服务车接到局指挥中心指令后，立即赶到了位于南阳路与兴南街交叉口的商店，对该店制造噪声污染的行为进行了纠正，该商店老板当场表示愿意积极配合，高考期间不再放高音喇叭。

面对即将来临的高考，惠济区执法局加大了噪声污染管理力度，把学校周围、居民小区、建筑工地、营业性文化娱乐场所的噪声源作为排查重点，实行“错时管理、多班轮值”，对辖区的噪声源进行全面排查和治理。同时在辖区各考点附近均安排一辆执法车作为高考服务车，配备执法人员，对违反噪声管理规定的噪声源实行24小时监管巡查，一经发现，即时查处。

高新区今年首设高考考点 执法车现场服务考生

□晚报记者 杨新民 通讯员 宋卫录

本报讯 今年，为了满足郑州外国语学校及郑州中学两所学校考生需求，市教委在高新区的郑州外国语学校设置了高考考点，这也是高新区首次设立高考考点。这几天，治理考点周边环境，严控噪声污染，给考生营造一个良好的复习、应考环境，成了高新区行政执法局近期工作的重中之重。

截至昨天下午，高新区行政执法局已下发各类宣传传单500余份，到13个居民小区进行宣传，走访了郑州外国语学校周边的西现代城施工工地和单位，要求各工地、各单位切实负起责任，高考期间严禁制造噪声，同时加大了对考点周边的活动商摊的巡查管理，提前打预防针，说服教育，确保考点附近的交通顺畅。

高考期间，高新区行政执法局在郑州外国语学校附近设立考点服务站，备有开水、文具等，还专门准备了两台执法车为考生及家长进行现场服务。



惠济区执法人员劝阻正在用喇叭促销的营业员

□晚报记者 王战龙

本报讯 “数年寒窗苦读，六月金榜题名”，高考、中考牵动千家万户的心。为使今年高考、中考考生有一个良好的环境，昨日，郑州市执法局采取硬手段，将全力“屏蔽”噪声污染，为考生营造一个“静音”的环境，帮助考生迈过人生重要的一步。

建筑施工24小时静音

郑州市行政执法局副局长张新兴解释说，6月6日18时至6月8日18时、6月24日18时至6月26日18时，“两考”期间，将屏蔽噪声，为考生提供一个“静音”环境。在高考、中考期间，全天24小时禁止从事任何建筑施工作业，同时各营业性文化娱乐场所也必须严格控制噪声强度，边界噪声不得超过国家规定的排放标准。

商业经营活动中禁止使用高音广播喇叭或其他高噪声的设备，磁带音像制品销售要用耳机试听卡带及光盘，使用空调器、冷却塔等可产生噪声污染的，经营者要采取措施，使其边界噪声不超过规定标准。

凡在街道、广场等公共场所组织娱乐集会等活动的，要遵守有关规定，远离居民区，不得产生过大音量或噪声扰民现象。而在“两考”期间，各种形式的夜市也将全部暂停营业。

每个考点执法服务车随叫随到

郑州市42个考点，郑州市行政执法局在每个考点都安排有“考生服务点”，免费为考生及家长提供茶水服务。

同时每个考点设有“高考服务车队”，一方面，每晚将在郑州街头巡查，专门负责制止商业噪声、工地违规施工噪声，并对夜市大排档、校园周边环境实施整治。另一方面，充当方便考生的服务车，考试当天，将全力服务考生，处理应急事件。考生如果遇到麻烦事，随叫随到，他们尽最大可能为考生提供方便。

“如果接到市民举报再去查处，整个过程

需要十几二十几分钟时间，而一场考试能有多长时间？”郑州市行政执法局副局长张新兴说，所以他们要求各区执法局，提前深入工地、商场、文化娱乐等地点，逐家挨户，动之以情、晓之以理做好前期宣传，从源头上制止“两考”期间噪声污染。

如在“两考”期间有人违反规定，执法部门将按照《郑州市环境噪声污染防治办法》严肃处理。考试期间，郑州市行政执法局也将组织督察队进行督察，对管理有序的各级执法部门全市通报表扬，对动作缓慢、存在问题的部门全市通报批评，督察记录也将作为执法单位年终考核的主要依据。

各行政执法局举报电话

- 郑州市行政执法局 67170110
- 中原区执法局 67711313
- 二七区执法局 66931196
- 管城区执法局 66213641
- 金水区执法局 63928110
- 惠济区执法局 63639658
- 郑东新区执法局 67179810
- 火车站执法局 66997241
- 经济技术开发区执法局 66780121
- 高新技术开发区执法局 67982818

小升初赢在暑假

陈中数理化暑期招生开始报名

暑假做好预习

马上就要小升初、中考了。很多学生过了暑假就要走进初中大门，以往许多刚上初中的学生说：“暑假没做准备，感觉有点吃力”。针对这一现象，陈中数理化老师认为，小学升初中是一个比较大的阶段性跨度，中学学习的知识容量、难度、方法以及对自主学习的要求都是和小学完全不同的，很多家长和孩子们都没有意识到这一点，从而造成了过渡时期的放松。假期里孩子需要放松，但不能完全与学习脱钩，因为学习是有延续性的，完全脱钩容易造成断档，应该适当接触为好。比如在家读英语、看些少儿英语节目、做做趣味数学题等等，孩子既不会觉得枯燥，也能学到知识，为初中学习做好准备。

做好心理调试

“小学成绩很好的女生，到了初中，成绩就会跌下去，男生到初中比女生有学习优势”、“初中都是经过筛选的好学生，本来挺优秀的自己一下子就不突出了”等等都是刚升初一的学生普遍存在的心理。孩子进入一个新的学习环境，要对自己重新定位，弄清楚在新环境中的起点和通过努力要达到的目标是什么，这个过程是需要家长帮助孩子来完成的。此时，家长首先要有平和的心态，这样才不会给孩子造成压力。假期里，可以请亲戚朋友中上中学的哥哥姐姐给孩子介绍经验，说说刚上初一要注意的东西、会遇到的情况，让孩子有个心理准备。



家长做好与孩子的沟通

营造轻松的家庭氛围，积极与孩子沟通学校的情况，使孩子感觉到背后有父母的支持，不是自己一个人在面对问题。

俗话说：“良好的开端是成功的一半。”从小学升入初中，课程压力一下子加重，特别是数学，大多学生开始很难适应。陈中数理化辅导班利用假期时间让您的孩子先学习和适应初中知识，减少下学期的课程压力，使您的孩子在初中阶段有个亮丽的起点。千里之行始于足下，欢迎您加入陈中数理化暑期辅导班。

陈中数理化辅导中心为学生解决十一大难题：掌握各学科考试策略、培养学习习惯、由大众到拔尖、学会时间管理、掌握有效思维、走出学习的误区、集中注意力克服马虎、打造巅峰的学习状态、帮助学生找题感、找准生物钟、潜能学习开发。

咨询电话：63619977 13949007909
地址：农业路文化路交叉口金国商厦5层
陈中数理化辅导中心



中国南方航空
CHINA SOUTHERN

24小时订票热线：

96677

省内直拨/市话收费

400-65-96677

国内直拨/市话收费

国际航协代码：08310702

郑州—深圳	280元起	郑州—广州	200元起
郑州—上海	240元起	郑州—北京	170元起
郑州—新加坡	1400元起	郑州—悉尼	3300元起
郑州—首尔	800元起	郑州—釜山	900元起

另有多条国内航线提前15天购票可享受2-5折优惠
郑州机场增加郑州—北京、郑州—大连、郑州—南宁航班班次

温馨提示：上述航线优惠均需提前定购
以上价格不含机场建设费和燃油费等税费




河南梅苑航空服务有限公司

Http://www.65622222.com